Norunueckas dyHKuma F 3apaéTca soipaxenmneM ((x = y) = (y — 2)) A (y v w).

[0aH 4acTWYHO 33N0NHEHHHIM DParMeHT, COAEpPXaliMit HENOBTOPANWMECA CTPOKW Tabnuusl MCTUHHOCTH
dyHKUMM F.

OnpeaenuTe, KakoMy cTonduy Tabnuuel UCTMHHOCTY COOTBETCTBYET K3XA3R M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, Z, W.
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B oTtsete Hanuwwute OykBbl X, ¥, Z, w B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTSETCTByoWwMe uM cTonbusi
(cHauwana — OykBa, COOTBETCTBYOWaR nepsoMy cTonbuy; satem — Oyksa, COOTBETCTEYHOLWaA BTOpoMy cTonduy, M
T.4.). ByKsbl 8 OTBETE NULIKUTE NOAPAA, HUKAKKUX DAsAENUTENSN Mexay DyKSaMu CTaSHTb HE HYXHO.

Mpumep. MyCTe 3343HO BLIDAXEHWE X — ), 33BUCALLEE OT ABYX MEPEMEHHLIX X W ¥, W dparMeHT Tabnuus

Pewenune.
PaccmoTpum aasHHoe sbipaxenue. Mpeobpazyem noruseckoe esipasesne ((x = y) = (y —=2)) A (y v w)
U NOAy4MUM CUCTEMY, NpH KOTODO“ OHO MCTHHHO:

y=1,
w=l, (*)

Xt+y=§f+2

3ameTumM, 4To yeTedpTeii cronbeu Tabnuusl MCTMHHOCTM 3TO y, Toraa Tpetwi cronfeu Tabauust
MCTMHHOCTM 3TO nepeMesHas w. Mz ycnoema T4y # ¥4 2 cneayeT, <TO NepeMeHHas X COOTBETCTEYET
nepsoMmy ctonbuy Tabnuusi MCTMHHOCTHM, 2 nepeMmesHas z cooTeeTcTeyeT eTopoMy cronSuy Tabauus

UCTUHHOCTH.
OTseT: X2wy.
Mpumeuanne.

Paccmotpum, kax Syner seirnsgete nonwas Tabnuua McTMHHOCTM., OQHE WE NEDEMEHHBIX Yy MAM W
LONKHE NPUKMMETE IHa4exne 1, nosToMy = TpeTeeM ctonbue so ETOpPOIt ¥ TpeTsan cTpokax SyayT crosTs
eauHnusl, 1 B YeTedprom cronbue B nepeoit cTpoke Syaer cToaTs eauHnua. Mcxoas us yonoeus T+ Y #V+2
MOXHO 33KMI04UTE, 4TO B nepsoM cronSus 8 nocneasedn crpoke ByaeT CTORTe HOAL, 3 B NEpEOH CTpOKe
eToporo cronbua Byast crosTe eauHuua. B nocneaHen cTpoke ETOPOro cronbua [ONXHAa CTOATE 2aMHWUAE,
NOCKONEKY CTPOKM B Tabnuue CTMHHOCTH fonsssl Seims pazHeMK.
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Toraa nepsomy ctonduy COOTBETCTBYET NEpPEMEHHas y, a STOpoMy CTonduy COOTBETCTBYET nepeMeHHas x. B
OTBETE HYXHO HanWcaTs: yx.

BapuaHT xZyw HE NOAXOAWT, NOCKONEKY S0 STOPOM CTPOKE BDYHKUMA F OKIKETCA NOKHOM,

n

P apyroe p
Coctasum Tabnuuy uctuHHocTM ans seipaxerns ((x — y) = (y — 2)) A (y v w) spy4nyo wan npu

noMowm R3eika Python:

@ print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(9, 2):
for z in range(9, 2):
for w in range(8, 2):
if ((x <= y) == (y <= z)) and (y or w):
print(x, y, z, w)

Oanes ssinvwem Te Ha00psl NepeMenHbIX, NPW KOTOPbIX A2HHOE Ssipaxexue paswo 1. B xabopax
NEPSMEHKEIS Z3NULWEM & NOPSAKE X, ¥, 2, W.

Nonysum cneayowne #abops::

(0,0,0,1),

(0,0,1,1),

(0,1,1,0),

(0,1,1,1),

(1,1,1,0),

(1,1,1,1).

Conocrasum 3Tv H3b0psl € NPUESASKHEIM B 23a3HuK parmerToM TaBnnus MCTUHKOCTI,

Bropas cTpoxa T36nMUsl MCTHMHHOCTY COREPMUT TPM HYNA, CNSA0E3TENLHO, OH3 MOXST COOTESTCTEOSaTs
Toneko wabopy (0,0,0,1), Toraa e TpeTeem cronbue BTOpO CTpokM crouT 1, M TpeTuh cronbeu
COOTSETCTEYST NEPESMEHHKON W.

PaccMoTpumM nepeyio cTpoky Tabnuuel. B 42l NepemMerHas w NPUHMMAST HYNSS0S 3H34SHUS, W eCTh Sle
0AH3 NEPEMEHHIRA, NDUHMMIIOWES HYISS0S SHIYSHWME, IHIYAT, 3T2 CTDOK3E MOXET COOTESTCTEOEaTs TONBKO
wabopy (0, 1,1, 0), Toraa nepesiit cTonfeu COOTSETCTSYET NePeMEHHON X.

PaccmoTpuM TpeTe® CTPOKy Ta0nuusl, B Hell 0aHa ME NePEMEHHSIX Y MAM 2 NDMHMMEST Hynesoe
IHIYSHNS, 3HSYMUT, 3T2 CTPOK3 MOXST COOTSEeTCTEOEaTe Tonsko wabopy (0,0,1,1), u sersepreit cTonbeu
COOTSETCTEYST NEPEMEHHON i, TOTA2 ETOPOM cToNDEeU COOTEETCTEYST NepeManHOM 2.

Nony4aem xzwy.



